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TECTOB.



BepoOATHOCTDb
COObLITUA.




Kimaccuuyeckoe onpe/jje/ieHue BePoOATHOCTH.

BeposimHOCmMbIO cCOObIMuUsi A npu npogedeHuUuU
HEeKOoMmMopoz2o ucnbimaHusi Ha3biearom omHouwieHue
YUC/1Aa mMeX UCX0008, € pe3y/ibiname KOmopbixX
Hacmynaem coobimue A, K obuwjemMy 4uc/aay 8cex

(Pa8HOBO3IMOMCHBIX MeEHCOyY c060u) ucxoaoe 3Mozo
ucnbIMaHusl. NN, VR




FEcm ace ucxodel KaKozo-/mb0 ucRLUNAHU ST
PABHOBO3NDIHCHBL, HIO GEPOSTINTHOCHIL COOBLUNILSL 68 IINOM
UCRBUNAHUU PABHA OMHOUWECHUIO YIUC /A O/ 20 NP USTIITHBLIX
O/151 HE20 UCX0008 K HIUC /Y 8CEX PACHOBO3IMIHCHBIX UCX0DO0E6.

m
e P(A) = — rae m = n.
» BEpOATHOCTb HEBO3AMO>XKHOIO

coObiTHa paBHO 0.

s BEepOoOATHOCTb AOCTOBEPHOIO
coObiTma pasHA 1.



* KakoBa BepOATHOCTb TOro, 4ro npm spocke
NrpajibHOro Kyouka ebinagaert 2 vwiu 37

6 3
.

* B KOpOoOKe HaxogAaTcA 20 wapoB, s HUX 5 6enbixXx,
OCTasIbHbIe KpacHble. KaKkoBa BEPOATHOCTbL TOIo,
YTO Hayrag, Bbl'ram,eHH. wap oygert cegbin?




-OaoHOBpeMeHHO GpocaloT ABe MOHeTbl.
C KAKOW BEpPOATHOCTbLIO HA HUX BbINaayT
aABa opna?

B




- Bacsa n Konsa no ouepegmn cpocaroTr
UrpasibHbI Kyouk. KakoBa
BEpPOATHOCTb, UTO KOs BbIKUHET
conbLlle o4yKoB, uemMm BacAa, ecnin y Bacm
Bbinano 472




HayuHasa koH(pepeHnusa npoBoauTcsa 3 gasa. Becero
3an1agsupoeaHo 50 joxk/siazoB: B nNepBbiu JeHbL — 30
AOKJ/IAA0B, a ocTa/IbHBIE pacnpejesjiedbl MOPOBHY MeXXAy
BTOPHLIM H TpeTbHM AHAMH. IlopsjoK JoK/IaJ0B
onpeje/igerTcs >KepedbeBKol. KakoBa BeposiTHOCTb, 4TO
Aoksiaa npodgdeccopa M. okarkeTcs 3anJilaHHPOBaHHBIM Ha
nocjaeJHHH JeHb KoHpepeHIHH?

P=—-=0,2

50




*B napTtuu iz 400 petaneun 12
OopakoBaHHbIX. KakoBa BEpPOATHOCTb
TOro, UTO C/Iy4YaHO BblGOpaHHas aAetTallb
N3 naptTmum éyaert mcnpaBHoum?

400-12=388

~ 388

P e
400

= 0,97




KakoBa BepOATHOCTb TOMo, YTO NpU U3 bATUMU
OHOM KapThbl U3 KOJMOAbl B 36 /IMCTOB UINPOK
BbIHET: ———

+1) Aamy mpeg;
“2) Koposisi nuK;

+3) Basiema kpacHou macmu;
“4) LHHecmépkKy;
+5) Vinu Samy, usiu sasziema;

“6)nu Koposiss HepsosoUu mMacmu, usa ; = v

*7) He koposisa mpegb;
@ H
‘ D
. &)

+8) He cemepky.




- B auwmke nexart 3 6enbiXx v 4 3enéHbiXx : .

oaAMHAaKOBbLIX Ha oWwynb wapoB. Hayran
BbIHUMaT 2 wapa. Kakoea BepoOATHOCTDbL

COObLITUA: . O

- 1)A-00a BbIHYTbLIX Wapa 6enoro uBera;
- 2) B-BbIHYTbHI WLapbl pa3HoOro uesera. ‘

4

Obuwiee 4Yncriio BCEBO3IMOXHbIX MCX0OO40B C72—2' 5'—21
2. 31 .
1)4umcno 6naronpUATHbLIX NCXOA0B Cs —fzm—3 Q
m 3 y |
P — —
(A) n 21 7
2)4Yumcno 6naronpuUATHbLIX MCXO0A08 3-4=12
T n 21 7



Cpegun 15 namMmnoyek 4 mcnopyueHbl.
X7/ Hayrag cepyT 2 namMmnodkum. KakoBa
BEpPOATHOCTb TOIo, Uto:

1) O6e sbIOpaHHbIe /TaMNOoOYKU UCNQ pYs

~ g S =< |
b

*3) O6e namMmnoYykKku ucnpasHsbie?

Hbi

*2) O0Ha namMmno4dka u
ucnop4YyeHHas,




BpoLlleHbl 3 urpavibHbie KOCTU. KakoBa BEepPOATH 5

TOIo, 4to.

1) Ha ka>x0ol Kocmu 8b6INasio yucso 3;

*2) Boinaniu oOuHakosbie yucra;

*3) Cymma yuces1 Ha 8c msx pasHa 4;

“*4) Mpou3ssederHue Bcex sbinaswux yucesn p
22



ChnoxeHue BepoATHOCTEN




IToBTOpEeHUe

Yro HazbIBaeTrca CYyMMOH (00beguHeHHeM) coObiTHH A u B?

CyMMOM HECKOJIBLKMX COOBITHMM Ha3biBaeTCs coObITHUE,
COCTOsIIEee B HACTYIVIEHUH XOTsl Ob1 O/JHOINO U3 HUX B
pes3yJjibTaTe UCTIbITaHWsL.

IMTpumep: B AlMKEe HAXOJAUTCS KpaCHbIH, YepHbLIA 1 OesibIi ulapsbl.
A- U3B/IeYEeHHe YepHOoro 1iapa
B- u3B/ieyenye KpacHOro uiapa
C- uspjieuenue Oesioro miapa
A+B — u3BJ/IedyeH YepHbIU W/IH KpacHbIHU L1ap
B+C — u3BsieueH KpacHbIM Wi 6esiblid map
A+C — u3BJjiedeH YepHbId Wwiu Desnbii niap




IloBTOpEeHue

Yro HasbIBaeTcsa NpousBejeHueM (nepeceueHremM) coosiTHH A 1 B?

ITpousBegeHueMm cobbiTUM A U B Ha3bsIBaroT
coOBITHE, KOTOpOe HacTyIriaeT Toraa u
TOJIBKO TOra, Korja HacTyraeT U coObITHe
A U cobsiTUe B.

OHo o6o3HauaeTcsa A°B uwiu AB.




IIpumepl.
J/laTh ornmucaHue npousBegeHuss ADB
coOpITUH A U B, ec/tu

a) A-njeHa Topapa 6oasiae 100 py6.;
B -nieHa ToBapa He OoJibiiie 110pyo6.;

100< S<£110

0)A-3aBTpa NnaTHUIla, B-3aBTpa 13—e unc/io;

=

3aBTpa narHuia 13-oe

S

It oM



Teopema C/IoXKeHNsa BepoAaATHOCTEN

BepoaATHOCTH NOAB/IEHHA OJHOI0O H3 ABYX HEeCOBMECTHBIX
COOBITHI, paBHa CYyMMe BepPOATHOCTEeH 3THX COOBITHH:

P(A+B)=P(A)+P(B)

ITyCTh #71 — 4YHCJIO PAaBHOBO3MOXKHbIX 3JEMEHTAPHBIX COObITHHA,
CAATONPUATCTBYIONIHX COOLITHIO A, B — UHC/JIO PABHOBO3MOXXHBIX 3J€-

MEeHTAPHBIX COOLITHH, OAAroONpUATCTBYIOUIUNX COObLITHIO B, HEeCOBMECTH-
MOMY [I0 CTHOIUEHHIO K COOBITHIO-A. JIycTh n — obiiiee UHCJO paBHO-

BO3SMOXKHBIX 3SJIeMEHTAPHbIX COOLITHII, OOpPa3yIoUIUX INOJHYIO TIpynny

Pa)==, P(B)= -E

HeCOBMECTHMbBbIX COOBITHIL.




IIpumep

1. B notepee punyuieno 10 000 6uetoB u yeTaHoBeHbl: 10 BEIMIpLI-
weii no 200 py6., 100 — no 100 py6., 500 — 1o 25 py6. 1 1000 Beiurpbi-

ieit ' — no 5 py6. I'paxkaanuH xynua 1 Ouner. KakoBa BepoATHOCTH
TOTO, YTO OH BBEIHTPAET HE MeHblle 25 pyonein?

O60o3HayM COOBITHS

A — «BbIMTpDBILI HEe MeHee 25 pyOnei»
Ay — «BbIUIpbIll paBeH 25 pyOJsams,
Ao — «Bpiurpbili pased 100 pyGasam»,
A3 — «BpIHrpbiu pasen 200 pvOaam».

et

[TocKoMbKY KynJeH TONbKO OAHH Ouaer, T0 A = Ay + Ay + Ag,
rae cobbitua Ay, As U Ay NonapHO HECOBMECTHMEL, TO3TOMY

P(A)= P (A, + Ay + A3) = P(A) + P (A, + P (Ay),
P (A) = 0,05, P(A, = 0,01, P (A4, = 0,001,
P (A) = 0,05 + 0,01 4+ 0,001 = 0,061.




IIpumep

2. BoeHHBIH JeTUMK MNOJAYYHJ 3ajlaHHe VHHUTOXHTh 3 pPs/ioM pac-
MOJIOXKEHHBIX CKJana OGoenpunacoB nporusHuka. Ha OGopry camoaera
onHa OomMmOa. BeposiTHOCTE nonanaHuss B nepBelilt cxkaaxy 0,01, Bo BTO-
poii — 0,008, B Tpetuit — 0,025.

Jhioboe nornanaHue B pPe3vibTaTe JASTOHALUHH BbI3BIBAST B3DPbLIB H
OCTa/bHBIX CKJ3aA0B. KakoBa BEpPOATHOCTHL TOID, YTO CKJ3Abl NPOTHB-
HUKA OyAYT YVHHUTOMEHBI? ‘

O6o3HaUUM COoORITHUSA :

A — «CKAaAbl YHUYTOXKECHBI®,

A, — «nonajpaHHe B MNEepPBbIH CKJAAN®, .
A, — «nonajlanue BO BTOPOIH CKJAA»,
A, — «ronajlaHyue B TPEeTHH CKJAAX®.

JAas1 YHUUYTOXKESHMs1 CKJAAZIoB JOCTATOYHO NONajlaHusi B OfH K3
Y IOMSIHYTBIX TpeX CKJAaioB. [losTtomy

P(A) =P (41 -+ Aa + Az) = P(A) + P (A,) + P (A) =
B = 0,01 + 0,008 -+ 0,025 = 0,043.

fppt.com




3. Dbpocalor aBe moneThl. Yemy paBhHa BEepPOATHOCTb TMOABJICHHS
XoTsi Obl OAHOro repda?

OGo3HauuM COOLITHA
A —- «nosBJjieHUe repba npH MnoAGpPAaCKLIBAHHUK [MEPBOil MOHETHI»,
B — «nosisgienue repfa npH noAdSpachiBaHHH BTOPOH MOHETHI».

(CHOBa npeiACTOUT HAHTH BeposiTHOCThL cobmtua C = A -+ B. Ho
B 3TOM Ciyuae P (C) 5= P (A) + P (B), ubo cobuitia A u B coBMmecTH-
mbl. [lostoMy dopmyaa (5.1) He npumenuma. F[lpuxoautcs HsGpaTh
APVroH NyTh pelieHHs.




Ilycrtob cofibrrne C — «Boinasenue repfa He COCTOSIJIOChHY. $ICHO, 4YTO
P (C) = —, ubo npn 6pOCAHHH ABYX MOHET MOTYT NPOH3OHUTH TOJBKO

c.nenyxom;ue COOBbITHA, COCTABJAAIOINHE IOJIHVYIO TPYINY HECOBMECTHMbIX
COOBITHI.

rr, | 1L l ur, TiL.

CyMMa BeposIiTHOCTEH NPOTHBOMNO/IOKHBIX COOBITHH paBsHa 1
P(A) + B( A) =1

Cobuitne C -+ C npenctaBisieT coboit HOCTOBEpHOe COGBITHE, [10-
atoMy C -+ C = U. B y L
PU)y=P({C+C)=P(C)+ P(C) =

j=N

PO=1—P©C) =1 ._—i-. ' -

—
fppt.com

oTcioaa




TeopemMa CNoXXeHna BepoATHOCTEN

BeposaTHOCTB MosiBJIeHUs1 XOTA ObI OJHOTO U3 JIBY X
COBMECTHBIX COOBLITUHW paBHa CyMMe BepOsSITHOCTEH 3TUX
coOBITUN 6€e3 BepOsITHOCTU UX COBMECTHOI'O
HaCTYIUVIeHUA(TIpOU3BEeleHUs ):

P(A+ B) =P(A)+ P(B)- P(AB)




IIpumep
1. TloaCpacsiBaeM pBe MOHeTol. KakoBa BepOsSITHOCTL BhINaJaHHA
X0oTa ObI onHOro repoba?

A — «nosiaeHue repba npu noadpaceiBaHUH TE€PBOH  MOHETBI»,
B — «nosisaenue repba npu noadpacbiBaAaHHH BTOPOH MOHEThI».

HaM HAJ0 ONpeAe/iuTh BEPOSATHOCTb cobmTHa C = A —+ B.
Tak Kak A u B ~— coBMeCcTHMbIe COOBITHSA; TO

P(C)= P(A -+ B)= P(A) + P(B) — P (AB).

Slcro, uto P (A) = %, P (B) = -;-, P (AB) = -41-. Oxciona P(C) =
I 1 1 3

b} Ve AT

2 4 4"

p—
!

2




IIpumep

2. BpocawoT aBe HrpadbHblie KOCTH. KakoBa BepOsiTHOCTB lOsiBJe-
HHA XOTs1 Obl O/IHOH UIECTepKHu?

O6o3HaduM COOBITHS:
A — «nosABJA€HHE LUECTepKH IpPH 6pocam~m fIEPBOH KOCTU»,
B — «INOsBJGHUS IUeCTepKH npu OpoCaHuu BTOPOH KOCTHY.

HaM HAAJEXHUT ONpele/SuTh BeposiTHOCThL cobuitHa C = A -+ B.
P(C)y=P(A+ B)= P(A) + P (B)— P (AB).

1 1 1 11
'3+ 6 36 36

Pith=




BepoATHOCTbL Npouvus3BegeHUss HesaBUCUMMbIX COGLITUN

CobpiTue B Has3piBaeTcs HE3aBHUCHMbIM OT A, €CJIH €ro BepPOosiTHOCTHL
HE 3aBHCHUT OT TOro, NPOH30ILJIO HJAM HE NPOHU30LIJO COOBITHE A.

P (B/A) = P (B).

B cayuae He3aBHCHMOCTH coOblTusi B oT colbwiThHs A

P (AB) = P (A) - P (B).

Bepoamrocme npouzgederusi O8yx He3aBUCUMBIX CODbtmul pasHa npo-
UBBEOCHUIO BEPOAMHOCINECE IMux cobumull.




NMpuumep:

1. Bpocalor aBe urpaJdbHble KOCTH. KakoBa BE€pPOSITHOCTE IOsIBJE-
HUsl Ha NepBOH KOCTH HEUYETHOro YHCJA DYKOB H Ha BTOPOH NSITH OYKOB?

Ofto3HauuM coObLITUH:

A — «rnosiBJACHHE HEUSTHOro YHCAa OUKOB npu OpoCaHUU NEepBOii
KOCTH»,
B — <rnosiBJIeHHE NsATH OUKOB IIpH OpocaHuHU BTOPOH KOCTH».

Ham nyxuo Haitu P (AB).
P (AB) = P (A) - P (B).

P(A)=-%

P (AB) = -




INonbpackiBaror 3 wMoHerbl. HaliTu BeposiTHOCTE BhiNAaASHHS
repCoB Ha BceX TpEeX MOHeETaXx.

Qto3HauuM COOBITHN:

A, — «nosaBAeHue repba npu OpocaHHuU NEePBOH MOHETH,
A, — «rniosiBsAeHue repb6a npu OpPoOCAHHH BTOPOH MOHEThI»,
Ag — «nosiBacHue repda npu OpocaHuu TPeThbed MOHEThLI».

ITocKoAbKY cobbiTust Ay, Ao, A3 cOBMECTUMB! U HE3ABUCHMB, TO

P (AIA?.As) = P (A;) - P(A,) - P(Ay) = ( l )8 -

L
2 8




apnada 2

B kopobOke 250 naMnouek, U3 HUX
100 mo 100 BT, 50 — no 60 BT, 50 - no 25 BT,
50 - no 15 BrT.
BBIUHCIIUTE BEPOSITHOCTDb TOIO, UTO MOILIHOCTH
JIIOOOH B3SITOW HAyraj JJaMIIOUYKH
He npebicuT 60 BT.




Samaua 3

B kopoOke snexart 30 rajictykos, ripuuem 12 us
HHUX KpacHble, OocTaJibHble OeJsible. OnpeneinuTh
BEPOSITHOCTh TOI'O, UTO U3 4 Haygady BbIHYTBIX
FraJICTYKOB BCE€ OHH OKaXyTCsl OJHOI'O BeTA.

Pemenue

[IycTth A — coOBITHE, COCTOSIIIIEE B TOM, UTO Bce 4
rajcryka oyayT KpacHbIe,

i B — Bce 4 rasictyka OyayT OenbIiMHU

4 rancryka u3z 30 MOXKHO BeIOpaTh




4 rancryka 13 30 MOKHO BbIOpaTh

« _ 30! 27 -28:29 30

=2 T 4196) 2 3 4

4 rasicrtyka u3 12 KpacHbIX MOKHO BbIOpaTh

12! 91011412

=27405 cnocobamu

Cy 218! 5 3.4 =493 cniocobamm, ananormuno
o , _ 18! _ 1516 17 18
4 6enmx - Cis _4,14, T 534 =3060, hocoamu.

BepositTHOCTh TOro, uro Bce 4 rancryka OyayT KpacHbie,

paBHa
3
P PeAy 4 PRy = 95, 3060 79 . 13

27405 27405 609

OrTBeT: 0,13




Peunrenue 3aa4

! 4. Ipou3sBoasT TPH BBICTpPEJIA MO OJHONM MHIIEHHU. BepodaTHOCTH
rnornagadysi NMpyu oJHOM BbicTpese paBHa 0.5. HalitH BeposiTHOCT

TOro, 4yTO B pC3VyJIbTaTcC 9THX BbBICTpPCJIOB npou'soﬁne'r TOJIBKO
OJIHO T1OIIaJJaHHMC.

d

S. ¥ npoaasua umeercs 10 opaHXKeBBIX,8 CHHHUX, 5 3€JICHBIX

U 15 xeaTrpix mapop. HaWTH BEpOSITHOCTDL TOro, 4rTro
KYIUICHHBIA LIap OKAXETCA OPaHKEBbIM, CHHUM HJIH 3€JICHBIM.

1 6. B ngeHeXKHO-BelIeBOH JoTepee Ha Kaxapie 10000 ouneToB
passirpeisacTcst 150 BemieBbiXx 1 100 geHeKHBIX BBIHUIPBILICH.
Harith BeposITHOCTh BBIMIpBILLIA JACHEKHOTIO HJIM BEUICBOIO

Ha OJIHH JIOTECpPECHHBbIH OWiIeT.



Pemrenue 3ajau

7. BeposaTHOCTB TOI'O, UTO HOBasi KO(peMOosIKa NMpPOCAYKHT
Oooablie roga, pasHa 0.91. BeposiTHOCTE TOro, 4To OHa
MPOC/IYXKHUT OoJiblue ABYX JjieT, pasHa 0,78.

HariTi BEpOATHOCTD TOro, 4rTo KOdPreMoJIKa NMpPOCIYKHUT
MEHBIIE OBYX JIeT, HO OoJblle roja.




TeopemMa YMHO>XEHHSI BEPOSITHOCTE

JIBa cOObITHUS HA3BIBAIOTCS HE3A8UCU MBI MU, SCIIH TTOSIBJIICHUC
JI0O0O0ro U3 HHUX HE H3MEHSIET BEPOSITHOCTD IMOSIBJICHHS APYTroro.

Bepoamnocmb COBMECINMHOZO nRosite/ieHUus ﬂeyx
He3a8UCU MBIX CODOBITHUH pPaBHaA IMPpOH3BCIACHHIO UX BCpOHTHOCTeﬁ

P(AB) =P(A) -P(B)
Y cnanoenoii eepostmrnocmero P(B/A) naspiBaeTcs

BEPOSITHOCTH COObITUSI B, BhluMCIIEHHAsI B MPEAITIOJIOKEHHH, UTO
CcOOBITHE A YK€ HACTYITHJIO.

Hnst HezaBucHuMBIX cOOBITHH P(A)=P(A/B) niia P(B)=P(B/A)

Beponmocrb COBMECTHOI'O ITOSsIBJICHHSI IBYVX COOBLITHH
paBHAa IMNpOH3BCIACHHIO BCPOATHOCTH OJHOI'O H3 HHUX HA YC/IOBHYIO

BeposaTHOCTh apyroro: P(AB)=P(A) P(B/A)




3amaua 1

B nepBoM ypHe HAXOas1TCS
6 yepHbIX U 4 OesibIX Wapa,
BO BTOPOH — 5 UepHBIX U / OeJbIX.
N3 KaX 10U YPHBI U3BJIEKAIOT
MO OJJHOMY ULIapy.
KakoBa BEepOsSITHOCTb TOrO,
yTO 00Aa nrapa OKaxyTcs
eJIbIMH ?




Penmienne

IIycTs Al — U3 NepBOH YPHBI U3BJIeUeH OeJibld 1ap;
A> — U3 BTOPOH YPHBI U3BJIEUeH OeJibIr map.
CoObiTust A1 U A2 HE3aBUCHUMBI.

4 2 7
i) == = sl =10

23 . —2 .7 = -

7
Omeem: 30




3amaua 2

[Ipubop cocTouT U3 NABYX
3JIEMEHTOB, paboTaloinux
HE3aBHCHMO.

BeposTHOCTB BbIXOJ1a U3 CTPOS
nepBoOro sjgemMeHTa pasHa 0,2;
BeposTHOCTB BbIXOJa U3 CTPOS
BTOpPOro ajemMeHTa pasia 0,3.
HaviTu BEpoOsiITHOCTDH TOIo, uTO:
a) oba ss1eMeHTa BBIHAYT

U3 CTPOS;
0) 0oba snemenTa OyayT
padoTrars.




Pemienue

[lycTh coOBITHE A — BBIXOJ U3 CTPOS MNEPBOro 2JICMEHTA,
coObiTHE E — BBIXOA H3 CTPOsS BTOPOro 3JIEMEHTA.
DTH COOBITH S HE3AaBHCHMBI ( 110 YCJIOBHIO).
a) OAHOBpEeMEeHHO rnosisjicHue A 1 E ectb coObiTHe AE
P(AE) = 0,2-0,3 = 0,06
©) ecnu paboTaeT NEpPBBIA 2JIEMEHT, TO HMEET MECTO cobbiTHEe A
(MPOTHBOIMOJMOKHOE COOBITHIO A — BBIXOAY 2TOro 3JIEMEHTAa H3
CTpOS):
Ecau pabGoTaeT BTOPOH 2J1EMEHT — coObiTHE E. NMpOTHBONOJIOKHOE
coOpiTHIO E
P(A) =1- 0,2=0,8u P(E) = 1-0,3 = 0,7
Toraga cobpiTHE. cocTOsIIEEe B TOM. uTO OyayT paborars 0b0a
ssemenTa, ectb AE.
P(AE) = P(A)-P(E) = 0.,8.0,7 = 0.56.
Omeem: 0,56.




amaua 3

B Caunkr-IleTtepbypre — 16
MEeCT Ha [MpPpaKTHUKY,

B KueBe — 10, B baky — 5.
KakoBa BepOSITHOCTH TOTO,
4yTO TPH CTYHAEHTA
nonagyT B OJUH ropoj?




Pemienne

CobGrmitie E — onpenesnieHHbIe TPH CTYASHTA NONAAYVT B OAMH ropo.
DTO cOOBITHE MOKET PeaTH30BATHCS:
i B Buae coobiTust Cl — ykaszannele 3 cryaeHTta nonaayt B C.- IlerepOypr:

HiIM B BHOe coObiTust C2 — nonaayT B Kues:

HJIH B BHJe coObiTHa C3 — nonaayrt B baky.
Kaxaoe u3 9TUX COOBITHH MOKHO paccCMaTpHBaTh KAaK COBMEUIEHHE TpeX

COOBITHH.
Hanpumep, cobsitHe Cl — B C.-IleTtepOypr nonaayr H nepBbid K3
VKa3aHHbIX CTYAEHTOR (coDbiTHE Al), 1 BTOpOH CTYAeHT (CcoObITHE A2), M

TPETHH H3 YKa3aHHBIX CTYAEHTOB (cobObiTHe A3).
BeposiTHOCTH 9THX cOOBITHIA

P(Al) =135, P(A2) =P(E/Al)= 14 , P(A3)=P(E/Al) =13
30 29 28
AHAUTIOrHYHO MOXKHO paccMaTpHBaTh H cobbiTust C2 u C3.
ITo npaBuiiaM ClIOKEeHHSI H YMHOKEHHSI BEPOSATHOCTEH
4 3 = 88

P(E)=15-14-13 4+ 10-9-8+5- 4
30-29-28 30-29-28 30-29-28 609

Orser: 88 .
609




Sanaua 4

B smuke 6 O0esibIX U 8 KpacHbIX mapoB. U3 smuka
BbIHYJIHM 2 m1apa (He BO3Bpallasi BBIHYThIH Iap B
sSIIIHK ). HaiT BEpOSITHOCTD TOro, 4yro oda mapa
Oenble.




Pemienne

[lycTh coObITHE A — rnosiByicHHe OEJIOro mapa ripHm riepBsom
BbIHUMAaHHH; cOoObITHE B — nosisiienre 6es1oro mapa rnpyu BTOpoMm
BbIHUMaHHH. COOBITHSA 3aBHCHMBI, TTIO2TOMY

P(AB%zP(A) P(B/A)

P 53
P(B/A= i5-1 i3
Lo —3 °153 _:)5;
Omeem : E

91




Pemienue 3amayu
1 4.B cneayolmMX HCNBITAHH X HAUOHTE BEPOSITHOCTH «ycCIiexa»
U «HEeyJdauu»:
a) bpocamoT napy pasauuHbiXx MOHeT. «Heynauya» — BbinajgeHue
IBYX OPJIOB.
©) bpocaoT urpajabHbii KyOUK. «¥Y crniex» — BbIlajJlcHUE UHCiIa,
KpPaTHOIO TpeM.

B) bpocaloT napy pasiuunbiXx KyOukoB. «Heygaua» — BbilnajgeHue
ABYX YETHBIX UHCEL.

r) U3 36 urpajbHbiX KapT OepyT S. «¥ criex» — cpeH HHUX HET
amMbl IMUK.

5. B sk3amMeHallHOHHbIC OMJIETBhI BKJIIOUCHO MO 2 TEOPETHUCCKHX
Boripoca H 1o | s3amaue. Becero cocrasiseHo 28 OUieTOB.
BoiuuciauTh BEPOSITHOCTD TOrO, UTO, BBIHYB Hayauy OUJIET,
CTYJECHT OTBETHUT HA BCE BOIPOCHI, €CJIH OH rnojarorosus 50
TECOPETHUECCKHX BOIPOCOB H 22 3aJayM.




JloMainiHee 3aJaHHe

1. B ypue 2 6enbiX U 10 yepHBIX HIApOB; BO BTOPOH — 8

OesibIX U 4 yepHbBIX apa. M3 KaXJ0H YPHBI BBIHYJIH 1O
mapy. KakoBa BEpoOsITHOCTB, UTO

a) oba mapa Oesble;
O) OJHH OeJIbIM U OJHH YEPHBIN;
B) 0Oa uepHbBIC.
TpHu cTpesika CTpEJISIIOT MO UeJIH. BeEposiTHOCTH

nmornajgaHuvsi B LICJIb JUUIA TIIEpBOTIo CTpCJIKa 0,75; JJIA

BTOpOro — 0.8: s Tpertbero — 0,9. Kakosa BEpOsSITHOCTH
TOTO, YTO

a) BCE TPH IOINaayT B LICJ/Ib:

O) B LeJIb nonageT xoTs1 Obl OUH CTPEJIOK.




